

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

СТРОЯТ НОВЫЙ ЖИЛОЙ КВАРТАЛ
В Белгороде построят новый жилой квартал "Дубовое". Разработчик проекта — компания "Авгур Эстейт" — готов вложить в проект 250 млн. долларов.

Строительство нового района будет вести компания "Новая высота" на участке, приобретенном на вторичном рынке. Площадь застройки — 320 000 кв. метров, из них 225 000 кв. метров — это жилье бизнес-класса. Кроме того, планируется возведение детского сада, школ, наземных и подземных парковок. Первые этажи жилых домов займут офисные и торговые помещения.

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

МИРНЫЙ АТОМ НА СЛУЖБЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Воронежские студенты смогут проходить практику на Нововоронежской АЭС. Руководство станции приняло программу подготовки кадров обслуживающего персонала для строящихся новых энергоблоков. Строительством второй АЭС предположительно создадут более 5000—6000 рабочих мест. Подготовить их необходимо в очень сжатые сроки — к 2012 году, то есть к вводу в эксплуатацию первого энергоблока второй воронежской АЭС.

Студенты политехнического колледжа и института компьютерных технологий по половине практических курсов будут проходить в производственных подразделениях АЭС. Написание дипломов и курсовых также будет построено с учетом специфики станции. Это не только ориентирует будущих специалистов на практическое усвоение учебного материала, но и позволит быстрее и лучше адаптироваться в производственном коллективе.

РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОТОВЯТ БУДУЩИХ МАСТЕРОВ БИЛЬЯРДА

В Рязани побывал двукратный чемпион мира по русскому бильярду, заслуженный мастер спорта Юрий Пашинский. Он провел мастер-класс и показательные выступления с местными любителями и представителями бизнес-элиты города.

Двадцатипятилетний прославленный бильярдист уже не первый раз приезжает в Рязань. Одной из своих целей Пашинский ставит создание национальной школы бильярда. В этом плане поездка в регион — один из этапов выполнения этой масштабной задачи. Рязанской школе бильярда недавно исполнилось три года, но ее воспитанники уже принимали участие в чемпионате России. В Федерации бильярдного спорта рязанская школа считается одной из лучших в стране.

По сообщениям инвестментов.

ООО «АЛМАЗ ИНВЕСТ БАНК» ПОКУПАЕТ

АКЦИИ

ОРЕЛЭНЕРГО, МАГ. СЕТЕЙ, СЫБТА, ТГК, ОРЕЛДОБГАЗ, РОСНЕФТИ, ЦЕНТРАТЕЛКОМА И ДРУГИХ ИРК. ПРИГИБИТИИ. ТЕЛ. (495) 780 5460.

Слова "ребенок" и "ВИЧ" кажутся несовместимыми. Но сегодня в России живут тысячи детей с таким диагнозом. ВИЧ перестаёт быть инфекцией групп риска. Всё чаще заражаются люди, ведущие нормальный образ жизни. Всё больше в круг ВИЧ-инфицированных попадают молодые женщины, которым рожать и воспитывать детей. Год от года растёт и количество малышей, появившихся на свет от родителей с ВИЧ.

КТО ПОМОЖЕТ ДЕТЯМ С ВИЧ?

ПРОБЛЕМА

Что мы знаем об этих детях? Ничего или почти ничего. С какими проблемами приходится сталкиваться их мамам и папам? Хотят ли малыши в обычные детские сады и школы? Кто и какие учреждения занимаются отказниками? Беда в том, что проблемы этих семей по большей части остаются только их проблемами. Наше общество глухо к ВИЧ-инфицированным. Не защищены они и законодательством. Взять хотя бы конфиденциальность. Нередко, особенно в небольших городах, информация о ВИЧ-статусе становится известной без учета права пациента на неприкосновенность частной жизни.

С этической точки зрения врачи и младший медперсонал не вправе обсуждать с посторонними больных. Однако что будет, если медсестра или врач на вопрос, стоит ли такой-то на учёте в центре по профилактике и борьбе со СПИД, ответит утвердительно? Одним — ничего: нарушение морального принципа о неразглашении диагноза не влечёт за собой никакой ответственности. Другим придётся несладко. Приведу две цитаты из многочисленных писем на эту тему, размещённых в Интернете.

Мама, 24 года, ВИЧ(+): "Мой ребёнок не болен. Но, когда в детском саду узнали о моём диагнозе, началось та-



ко! Родители собирали подписи об отчислении сына, требовали, чтобы я немедленно забрала документы и не носила заразу где не надо".

Оксана, 26 лет, ВИЧ(+): "Пошёл у нас маленький, о моей болезни знают все. Сказать, что нам приходится трудно — ничего не сказать. Мою дочь так и не взяли ни в один детский сад. С ужасом думаю о том, что будет, когда пойдём в школу".

Поразительно, но при всей нашей образованности и продвинутости мы мало что знаем о ВИЧ/СПИД. Наша осведомлённость остается практически на уровне пятидесятилетней давности, когда СПИД в России был еще малоизвестным явлением. В некоторых женских консультациях по-прежнему настоятельно рекомендуют ВИЧ-инфицированным аборт. Но давно не секрет, что при своевременном начатом и правильном проведённом лечении ВИЧ-позитивные женщины могут рожать здоровых детей. По данным Всемирной организации здравоохранения, риск передачи ВИЧ от матери будущему ребенку без какого-

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОАО "Орелгазпромстрой"

Место нахождения общества: г. Орел, ул. Горького, 45. Совет директоров ОАО "Орелгазпромстрой" сообщает о созыве годового общего собрания акционеров. Форма собрания: собрание (совместное присутствие). Собрание состоится 25 мая 2007 года в 14.00. Время начала регистрации участников собрания: 13.30. Место проведения собрания: г. Орел, ул. Горького, 45, в актовом зале. Адрес для направления бюллетеней: 302000, г. Орел, ул. Горького, 45. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, 18 апреля 2007 г. ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества, а также распределение прибыли и убытков общества по результатам за 2006 год (в том числе выплата — объявление — дивидендов). 2. Избрание членов ревизионной комиссии. 3. Утверждение аудиторской отчетности. Акционер вправе направить обществу бюллетени заранее. В том случае в голосовании принимают участие бюллетени, поступившие от акционеров не позднее 23 мая 2007 г. Информация по вопросам повестки дня предоставляется с 4 мая 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. Горького, 45, комн. 12; тел. 45-50-20. Акционер, прибывший для участия в работе собрания, должен иметь при себе паспорт или удостоверение личности. Полномочные представители (доверенные лица) допускаются к участию в собрании акционеров при наличии доверенности, оформленной в соответствии с действующим законодательством РФ. Совет директоров ОАО "Орелгазпромстрой".

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ! ОАО "Орелэнерго"

сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия) со следующей повесткой дня:

- 1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества.
2. О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков общества по результатам 2006 финансового года.
3. Об избрании членов совета директоров общества.
4. Об избрании членов ревизионной комиссии (ревизора) общества.
5. Об утверждении аудиторской отчетности.
6. О внесении изменений и дополнений в устав общества.
Дата проведения общего собрания акционеров ОАО "Орелэнерго": 4 июня 2007 г.
Время проведения: 12 часов 00 минут.
Время начала регистрации: 11 часов 30 минут.
Место проведения: г. Орел, ул. Энергетиков, 6 (конференц-зал).
Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 105082, г. Москва, ул. Б. Почтовая, дом 34, стр. 8, ОАО "Центральный Московский депозитарий"; 302030, г. Орел, пл. Мира, дом 2, ОАО "Орелэнерго".
При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными обществом не позднее 1.06.2007 г.
С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров ОАО "Орелэнерго", лица, имеющие право участвовать в годовом общем собрании акционеров общества, могут ознакомиться с 16 мая 2007 г. по 4 июня 2007 г. (включительно), с 14 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, за исключением выходных и праздничных дней по следующим адресам: г. Орел, ул. Советская, д. 15 (отдел корпоративных отношений и нефинансового капитала), на веб-сайте общества в сети Интернет: www.oe.rekom.ru в период с 25 мая 2007 года.
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО "Орелэнерго", составлен по состоянию на 23 апреля 2007 г.
Совет директоров ОАО "Орелэнерго".

СОСТЯЗАНИЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛОВ

ТУРНИРЫ

В рамках подготовки к празднованию 62-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в ДК металлургов в Орле прошел IV международный интеллектуальный турнир "Вешние воды", составными частями которого стали игры "Что? Где? Когда?", "Орловская непрерывка" и "Брейн-ринг". Кстати, с прошлого года турнир "Вешние воды" входит в список официальных мероприятий международной ассоциации клубов (МАК) "Что? Где? Когда?".

В турнире приняли участие около 50 команд из России (Орел, Москва, Воронеж, Смоленск, Тула, Курск, Липецк, Ростов-на-Дону) и Беларуси. Среди них были и участники телевизионных проектов "Что? Где? Когда?" (Игорь Бахарев, входящий в президиум МАК, игрок элитарного клуба Виталий Федоров), "Брейн-ринг" (Виктор Байрак — председатель воронежского

интеллектуального движения), "Своя игра" (гроссмейстер Евгений Калюков). "Орловская непрерывка" включала в себя несколько туров. Поясним, что эта игра очень похожа на "Что? Где? Когда?", но она проходит в более быстром темпе, а для поиска ответа на вопрос дается всего 20 секунд. Итак, лучшими в этих состязаниях стали команды "Посторонним В", "ВГ" (обе из Москвы) и орловская команда "ЭКС".

В битве интеллектуалов "Что? Где? Когда?" команда "ЭКС" из Орла стала первой; второе и третье места поделили столичные команды "Зарница" и "16 тонн". По итогам соревнований определились четыре лидера, которые вышли в финал "Брейн-ринга". Ими стали "ЭКС", "16 тонн", "Социал-демократы" (г. Москва) и "Посторонним В". Абсолютным победителем в этом турнире стала команда "Социал-демократы".

НОВЫЕ КНИГИ

ЗЕМЛИ РОДНОЙ МИНУВШАЯ СУДЬБА

"Легенды и были земли покровской" — так называется новая книга известного краеведа Александра Полянкина. Более четверти века он проработал в системе образования Покровского района, и все эти годы занимается краеведением, опубликовал более 300 статей и очерков. Ряд из них собран под обложкой нового издания. На 140 страницах поместились самые разные истории — о жизни местных помещиков и крепостных крестьян, о замечательных людях, о достопримечательностях, о трагических годах войны. Причем некоторые из этих историй уже вкратце знакомы нашим читателям — в последние годы они публиковались на страницах "Орловской правды".

Хочется отметить две особенности новинки: большинство сюжетов автору подарили местные жители, которые в бесхитростных рассказах не забывают упомянуть о том или ином особом случае; да и сам краевед постарался уйти от сухого академического стиля изложения, рядом с точными датами и цитатами из архивных дел у него на страницах есть место живой речи, свободному размышлению о нашей давней и недавней истории. Издатель книги — А.В. Воробьев, тираж — 500 экземпляров. Алексей КОНДРАТЕНКО.

МОЛОДОЙ ОРЁЛ ЧИТАЕТ

ФЕСТИВАЛИ

Чтение — великий труд, необходимый не только интеллекту, но и душе, это соперничество и сотворчество. Ритм сегодняшней жизни не предполагает постоянного общения с книгой, и мало-помалу, незаметно для самих себя люди отвыкают читать. Создание национальной программы поддержки и развития чтения вызвано острой жизненной необходимостью, поскольку сегодня ситуация с чтением в России предстает собой системный кризис читательской культуры. Огромная роль в реализации программы принадлежит, вне всякого сомнения, библиотекам. Здесь богатейший опыт, богатейшие традиции. Что сегодня читает молодежь? Каким она видит будущее книги? Ответы на эти и многие другие вопросы работники центральной городской библиотеки им. А.С. Пушкина стараются узнать в ходе фестивалей "Читающий студент", который стартовал 23 апреля 2007 года в библиотеке и завершится 23 мая в городском парке культуры и отдыха большой праздничной акцией "Молодой Орёл читает". В рамках фестиваля состоятся турниры знатоков художественной литературы, экскурсии по библиотеке, дискуссии по культуре речи, анкетирование, опросы с помощью ин-

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Отделом внутренних дел по Болховскому району за гробом разыскивается скрывающийся от следствия РУСЛАН СИСАКОВИЧ АРАКЕЛЯН, 1980 года рождения, национальность — армянин, проживавший по адресу: г. Болхов, ул. Свердлова, д. 13. При нем должен находиться паспорт серии 5405 № 925738, выданный ОВД по Болховскому району. Приметы Р.С. Аракеляна: на вид 25—30 лет, среднего телосложения, рост 170—175 см, лицо овальное, волосы черные, короткие. К гражданам, располагающим информацией о местонахождении разыскиваемого, просьба сообщить в ОВД по Болховскому району по телефону (848640): 2-46-40, 2-36-04, 02 или по адресу: 303140, г. Болхов, ул. Ленина, д. 38. Конфиденциальность гарантируется. Яна ГОРЬ.

Table with 5 columns: № п/п, Наименование, Адрес, Адрес электронной почты (при его наличии), Время поступления заявки. Contains 2 rows of data regarding contract bids.

Коллектив ЗАО "Орелфетпродукт" глубоко скорбит в связи с безвременной смертью главного инженера ООО "Эксим" — СТЕПАКОВА Дениса Геннадьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного. Коллектив ООО "ОСУ-2" извещает о скоротечности смерти пропра СТЕПАНОВА Виктора Александровича и выражает соболезнование родным и близким покойного. Коллектив департамента финансовой политики Орловской области выражает глубокие соболезнования начальнику финансового отдела администрации Новосильского района Елене Викторовне Сальковой в связи с безвременной, скоротечной смертью мужа.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;
социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательского — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Материалы, публикуемые под рубрикой "Деловая встреча", "Истории успеха", "Позиция", "Позиция первого лица", "Новости бизнеса", печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.